
Corrections du vendredi 17 avril

Conjugaison :  

1PS : J' ai aimé  ce film, j'ai parlé de lui à mes camarades.
2PS : Tu as aimé ce film,  tu as parlé de lui à tes camarades.  
3PS : Lucas a aimé ce film, il a parlé de lui à ses camarades. 
1PP : Nous avons aimé ce film, nous avons parlé de lui à nos camarades. 
2PP : Vous  avez aimé ce film, vous avez parlé de lui à vos camarades. 
3PP : Les familles ont aimé ce film, elles ont parlé de lui à leurs 
camarades. 

- Mathématiques     : 

Numération  
- Ecris en lettres : 
55 000 505 : Cinquante-cinq-millions-cinq-cents.
5 505 : Cinq-mille-cinq-cents.

- Décompose ce nombre comme dans l'exemple : 

55 000 505 =  5 dM + 5 uM + 5 c + 5u 
= 50 000 000 + 5 000 000 + 500 + 5
= (5 X 10 000 000) + (5 X 1 000 000) + (5 X 100) + 5

5 505 = 5 um + 5 c +5 u  
= 5 000 + 500 + 5
= (5 X 1 000) + (5 X 100) + 5 

Encadrements à la dizaine près : 

55 000 500 ≤ 55 000 505 < 55 000 510

5 500 ≤ 5 505 < 5 510

Encadrements à la centaine près : 

55 000 500 ≤ 55 000 505 < 55 000 600

5 500 ≤ 5 505 < 5 600



Encadrements au millier près : 

55 000 000 ≤ 55 000 505 < 55 001 000

5 000 ≤ 5 505 < 6 000

Devinette 11 : 

Sans donner les réponses mathématiques voici ce que vous devez avoir trouvé : 
Ce que dit la Poule...  : « Cot ! Cot ! cot c'est un œuf ! » 
Son code secret : soleil


